



滚动新闻: 斗门举行“捉泥鱼”比赛 6大银行授信37.3亿元助推文化产业发展 60多只白鹭被放生 中小

搜索新闻: 搜索

当前位置: 今日要闻 >> 珠海要闻 >> 钟世坚会见马来西亚客人

钟世坚会见马来西亚客人

2010-09-26 08:58:03 珠海新闻网 编辑:甘慧茵

本报讯 (记者李传忠)昨日,市委副书记、市长钟世坚在珠海度假村会见了前来参加马来西亚广东双边企业家理事会第二次会议暨经贸洽谈的马来西亚房屋与地方政府部部长曹智雄、马来西亚广东投资促进总商会林福山等客人。钟世坚表示,希望通过与马来西亚政府及民间的往来、联系与沟通,积极推进珠海与马来西亚在经贸、文化、科技等方面的合作。副市长王庆利参加了会见。

钟世坚向客人们详细介绍了珠海的经济社会发展情况。钟世坚表示,珠海特区经过30年的建设,目前已发展成为经济发达、环境优美的现代化城市,目前珠海正在努力构建交通、产业和城市三大格局。钟世坚希望通过更多的往来与沟通,积极推进珠海与马来西亚之间的经贸、文化和科技等方面的合作。曹智雄表示,中国的崛起正日益成为东南亚乃至亚洲发展的推动力,他将鼓励更多的马来西亚商家到珠海投资。

据介绍,目前马来西亚客商在珠海共投资兴办了23家企业,涉及总投资达2.85亿美元。去年,珠海与马来西亚的贸易总额达8.69亿美元,占珠海外贸总额的2.3%。马来西亚是珠海第六大进口商品来源地和第20大商品出口地,去年进口额和出口额分别为7.72亿美元和9740万美元。

来源: 珠海特区报

热点关注

- 马来西亚至少6名华裔少女遭出租司机强奸(图)
- 校花冠军鲍菲绝美照
- 中国最适合买房养老的10大城市
- 珠海也要有地铁了!
- 航拍珠海: 你从未见过的珠海另一种美丽 (图)
- iphone4今天在珠海发售 市民凌晨四点排队等候
- 楼市博弈进入白热化阶段 销售面积连续7个月下滑
- 迎宾与柠溪路交叉口地面今起至国庆节全封闭施工
- 珠海几景区中秋未现火爆 旅行社寄托国庆黄金周
- 板樟山隧道东线通车在即



珠海特区报社出版大厦成功封顶



焦点视频 >>更多

- 珠海特区报社出版大厦成功封顶
- 小店铺内“有洞天” 盗版光碟被查扣
- 珠海首现“协约爸爸”
- 实拍珠海某海防团实弹射击
- 会“跳舞”的招牌
- 积极推进海洋经济强市建设
- 国土局“三旧”改造通气会

今日要闻 >>更多



6大银行授信37.3亿元 60多只白鹭被放生

- 中小学生学习武警生活
- 隧道封闭三台石路等拥堵
- 专家探讨粤澳文化产业发展方向
- 志愿者将成航展新主力
- UIC新增两专业 面向26省市招生
- 百名市民走进生态唐家
- 导游技能大赛开锣

实用珠海 >>更多



火辣辣美味炸鸡 网友爆料的剁椒茄子

- 酸甜鲜香: 番茄炖牛腩
- 珠海人的水上童话王国
- 简简单单的米椒牛肉
- 山林之间的欢乐水世界
- 奇妙“潮”锅新体验

网友评论

[点我-> 进行评论](#)

已有0条评论, 点击查看

[发表评论](#)

· 欧洲风情美食自助晚餐

搜联社

[>>更多](#)



造一个家庭影院

质朴木色静享生活真谛

· 冰淇淋月饼的时尚呈现

· 甜蜜, 从这里开始

· 花样汇家纺城新店开张了

· 做个素食主义者

· 让厨房“洁身自好”

· 布艺靠垫点亮家居

· 精致餐具搭上精致排骨面

图说天下



6大银行授信37.3亿元助



60多只白鹭被放生



中小學生体验武警生活



隧道封闭三台石路等拥堵

都市

[>>更多](#)



翠微市场楼房三楼起火 【网友分享】新装的歪路

· 2010世界打印耗材行业联合大会开幕

· 港湾大道中山大学段 丰田车摔跤“四脚朝天”

· 海南孤儿兄弟拿棺材板当床 省长批示救助

· 北师大珠海分校一女生马国骏楼亡 原因待查 学

· 嫁入豪门才知道水晶鞋不好穿

· 异化的月饼

· 曹颖被曝已怀孕 经纪人称其将在家休养一年

珠海新闻网设计制作 增值电信业务经营许可证 粤B2-20080218

Email:hr@zhuhaidaily.com.cn 建议使用 IE 6.0 以上版本 1024×768分辨率浏览

地址: 广东省珠海市香洲银桦路566号 邮政编码: 519000 珠海报业文化传播有限公司版权所有, 未经授权禁止复制或建立镜像